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Κάτω τα χέρια από την Κατερίνα Πατρικίου 
Κάτω τα χέρια από το σωματείο του “Αγίου Σάββα” 

 
Η Εισαγγελία και η Αστυνομία, με «κλήση υπόπτου, για παροχή εξηγήσεων», καλεί την 

πρόεδρο του σωματείου των εργαζόμενων του Αγίου Σάββα, Κατερίνα Πατρικίου, να απολογηθεί, σε 
προκαταρκτική εξέταση για «παράνομη βία κατά συρροή και συναυτουργία, διατάραξη της 
λειτουργίας υπηρεσίας κατά συναυτουργία, σχετικά με πράξεις που έλαβαν χώρα στις 24/01/2024, 
στο Γενικό Νοσοκομείο Άγιος Σάββας». 

Στις 24 Γενάρη με απόφαση της συνέλευσης του σωματείου του Αγίου Σάββα, ξεκίνησε η 
απεργία διαρκείας των συμβασιούχων της καθαριότητας του νοσοκομείου, ενάντια στις απολύσεις που 
προετοίμαζε η διοίκηση του νοσοκομείου για την 1η Φλεβάρη, με σκοπό να παραδώσει την 
καθαριότητα του μεγαλύτερου ογκολογικού νοσοκομείου σε εργολάβους. Το σύνολο των 
συμβασιούχων της καθαριότητας συμμετείχε στην απεργία, και από τα ξημερώματα της 24ης Γενάρη, 
περιφρουρούσαν την απεργία τους καθημερινά υλοποιώντας την συλλογική απόφαση της συνέλευσης 
τους.  

Η διοικήτρια του νοσοκομείου Μπαλαούρα, από την πρώτη κιόλας μέρα της απεργίας έδειξε 
περισσό ζήλο και προχώρησε στην δίωξη της προέδρου του σωματείου. 

Η δίωξη της Κατερίνας Πατρικίου, είναι μια ευθεία επίθεση στο σωματείο των εργαζόμενων του 
νοσοκομείου Άγιος Σάββας. Είναι επίθεση στη συνδικαλιστική δράση στο δικαίωμα στην απεργία και 
στην κινητοποίηση ενάντια στις αντιδραστικές πολιτικές των κυβερνήσεων για τα νοσοκομεία και στο 
δικαίωμα στην δωρεάν δημόσια υγεία. Μάλιστα η κατηγορία για διατάραξη της λειτουργίας της 
υπηρεσίας, συνδέεται και με τις διώξεις εκπαιδευτικών που είναι σε εξέλιξη και στον Πειραιά (μιλάμε 
για παρόμοιες κατηγορίες για συμμετοχή σε κινητοποιήσεις), και αποκαλύπτει ταυτόχρονα πού 
αποσκοπεί η επίμαχη διάταξη στον νέο ποινικό κώδικα (άρθρο 33 του νόμου 5090/2024 – ΦΕΚ Α 
30/23-2-2024). 
 Απαιτούμε να σταματήσει ΤΩΡΑ η δίωξη της Κατερίνας Πατρικίου, και η επίθεση στο σωματείο των 

εργαζόμενων του Νοσοκομείου Άγιος Σάββας. 
 Δηλώνουμε την αλληλεγγύη μας στο σωματείο των εργαζόμενων του Άγιου Σάββα και την 

συμμετοχή μας στην κινητοποίηση την Τρίτη 12 Μάρτη στις 12 το μεσημέρι στην πύλη του 
νοσοκομείου, για το σταμάτημα της δίωξης της προέδρου του σωματείου. 

 Άμεση ανάκληση των απολύσεων των 58 συμβασιούχων της καθαριότητας και επιστροφή τους 
στη δουλειά. 

 Διεκδικούμε μονιμοποίηση των συμβασιούχων, μαζικές προσλήψεις στα νοσοκομεία.  
 

Πειραιάς, 10/3/2024 
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